
 
Student Satisfaction Survey 

 
Name of the Student   : 
Course   : 
Year    : 
Hall-ticket No  : 
 
1. Does the Institution is having the Good Infrastructure facility: 
a) Excellent  
b) Very good   
c) Good   
d) Fair  
e) Poor 

 
2. How much of the syllabus was covered in the class? 
a. 90%-100%  
b. 80%-90% 
c. Above 50% 
d. Below 30% 
 
3. The teacher’s approach to teaching can best be described as 
f) Excellent  
g) Very good   
h) Good   
i) Fair  
j) Poor 
 
4. Did the teacher illustrate the Concept through Examples and Case 

studies? 
a) Every Time  
b) Occasionally  
c) Rarely  
d) Never 
 
 



5. Do the teachers provide counseling on carrier guidance? 
a) To a great extent  
b)  Moderate  
c)  Some what  
d)  Very little  
e)  Not at all 
 
6. The Internal Evaluation procedure in the institute is fair? 
a) Always Fair  
b) Sometimes Fair 
c) Sometimes Unfair  
d) Unfair 
 
7. Was your performance in assignments discussed with you ? 
a) Regularly  
b) Often  
c) Sometimes  
d) Rarely  
 
8. Does the institute actively support in student exchange programmes 

and student-led field trips. 
e) Regularly  
f) Often  
g) Sometimes  
h) Rarely  
 
9. Does the Institution Gives the opportunity to participate in 

Extracurricular Activities? 
a) Every Time  
b) Occasionally  
c) Rarely  
d) Never 
 
10. Did the Teachers are using ICT tools like LCD,DIGITAL 

BOARDS,PROJECTOR while teaching ? 
a) Every Time  
b) Occasionally  
c) Rarely  
d) Never 



 
11. Do you find Sufficient Books in the Library related to subjects and 

other areas? 
a) Every Time  
b) Occasionally  
c) Rarely  
d) Never 
 
12. The Institute/teachers make an effort to teach employability skills, life 

skills, and soft skills to prepare you for the working world. 
a) To a great extent  
b) Moderate  
c) Some what  
d) Very little  
e) Not at all 
 
13. How Frequently the Institution is conducting the Activities like,Inter 

college Competition , Cultural Activities ,Sports Etc? 
a) Regularly  
b)  Often  
c)  Sometimes  
d)  Rarely  
e)  Never 
 
14. Does the institute provide opportunities for Internship, Training and 

placements Programms? 
a) Strongly agree b) Agree c) Neutral d) Disagree e) Strongly Disagree 
 
15. Teachers inform you about your expected competencies, course 

outcomes and programme outcomes 
a) To a great extent  
b) Moderate  
c) Some what  
d) Very little  
e) Not at all 
 
 
 
 



 
 
16. Does the Institution provides any kind of Remedial Classes ? 
a) To a great extent  
b) Moderate  
c) Somewhat  
d) Very little  
e) Not at all 
 
17. Usage of Online teaching and learning tools is satisfactory? 
a) Agree  
b) Disagree 
c) Neutral 
18. Does the institution organize the Seminars, Webinars, workshops for 

the student’s career Development? 
a) Agree  
b) Disagree 
c) Neutral 
 
19. The overall quality of the teaching-learning process in the institute is 

very good. 
 a) Strongly agree b) Agree c) Neutral d) Disagree e) Strongly Disagree 


